

Vážení čtenáři,

a je to tu – krásná doba léta, prázdnin, dovolených, cestování, lenošení, rodinných návštěv a dalších možností, na kterou se všichni bez rozdílu věku těšíme po zbytek roku. Užijme si to co nejlépe v příjemné pohodě a ve zdraví. I pro tuto dobu je v Plané připravena bohatá nabídka různých kulturních, společenských i sportovních akcí, tak nezklamte pořadatele a hojně se zúčastňujte.

Zprávy z města

Zastupitelstvo se sešlo na svém jednání ve středu 27.6.2001, tedy po uzávěrce našeho listu. Na program měla být zpráva o práci Rady a kontrola plnění úkolů, výroční zpráva o městské honitbě, majetkoprávní záležitosti, zřizovací listina pečovatelské služby a další. Podrobné usnesení bude zveřejněno v čísle 8. Během prázdnin není zasedání zastupitelstva v plánu.

Termín zářijového zasedání bude uveden rovněž v čísle 8.

Bytová komise se sejde 2.července a pak až 3.září.

Lukrativní nabídka

Město Planá již několik let rekonstruuje jeden z nejstarších plánských domů – dům č.p. 56 na náměstí Svobody. Dříve zde bývala městská knihovna a kulturní středisko. Město počítá s využitím prostor od prvního patra výše. Přízemí, případně i sklepy a část dvora chtěl využít jistý zájemce k vybudování restaurace. Jak to ale vypadá, podnikatelský záměr mu nevyšel a z realizace nebude nic. Město je ochotno jednat s dalšími zájemci, pokud by jejich podnikatelský záměr odpovídal charakteru místa, významu památky a také poptávce po nabízené službě či činnosti. Bližší informace zájemcům podá starosta p.ing. Vrzala.

Možnost získání bytu

Následující sdělení patří všem zájemcům o získání bytu v Plané.

Rada Města Planá vyhlašuje záměr pronájmu nebytového prostoru v č.p. 44 na náměstí Svobody v Plané. Podmínkou uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou je závazek nájemce přebudovat prostor na byt podle schválené projektové dokumentace a to na vlastní náklady. Tyto náklady budou započteny proti nájemnému z bytu. Písemné nabídky budou přijímány do 16.7.2001 do 14 h v zalepené obálce (označené v levém dolním rohu poznámkou „Byt v č.p. 44“) na MěÚ Planá (poštou nebo osobně). Kritéria hodnocení nabídek – doba a závazná cena rekonstrukce. Bližší informace u p. Šulcové nebo na podatelně na MěÚ Planá.

Prázdninový provoz v městské knihovně

Půjčovní doba v oddělení pro děti i dospělé čtenáře v prázdninových měsících je v úterý od 12 do 16 h a ve středu od 12 do 15 h.

Ve dnech 6.-31.srpna t.r. bude knihovna zcela uzavřena (dovolená, malování knihovny). Myslete na to a včas se zásobte četbou pro chvíle volna a dovolenkové pohody.

Celostátní výstava „KVĚTY“

ZO Českého svazu zahrádkářů organizuje zájezd na celostátní výstavu „KVĚTY“, která se koná v sobotu 18.8.2001 v Lysé nad Labem. Jedná se o největší výstavu květin a zahrádkářských potřeb pořádanou Českým zahr. svazem ČR.

Odjezd je v 5.10 h z autobusového nádraží v Plané autobusem LUX, pravděpodobný příjezd cca v 19 h. Přihlášky přijímá p.Jiří Smrčka v kolonii zahrádkářské osady „Plzeňská“ nebo na adrese Fučíkova 701 se složením závazné zálohy ve výši 320 Kč na osobu. Přihlášení je možné pouze do 3.srpna 2001.

V červenci do Třeboně

Sdružení zdravotně postižených a Klub důchodců v Plané pořádají zájezd do Třeboně. Odjezd 14.7.2001 v 5.00 hod. ráno z autobus. nádraží. Přihlášky přijímá pí Kožinová každé úterý odpoledne v Klubu důchodců.

Další trhy nebudou

Služby města Planá odstoupily od smlouvy s Městem Planá na konání a organizaci pravidelných trhů v Sadové ulici. Důvodem byl malý zájem kupujících i stánkařů o trhy v této lokalitě.

Program oslav 750.výročí první písemné zmínky o Plané a Anenské pouti ve dnech 27.7.-29.7.2001

Pátek 27.7.2001

9.00 h odchod procesí do kostele sv. Anny

10.00-12.00 Galerie ve věži – výstava

14.00 – 16.00 kostel sv. Petra a Pavla

15.00-17.00 Galerie ve věži

Sobota 28.7.2001

10.00-16.00 trhy v Sadové ulici

- 15.00 vernisáž výstavy A.Lamra (uvádí Fr. Hodonský)
- 17.00 koncert v kostele sv.Petra a Pavla
- 19.00 taneční zábava na koupališti včetně vystoupení mažoretek, módní přehlídky Triola Planá,
trampolíny pro děti, půlnočního ohňostroje

Neděle 29.7.2001

- 9.00 mše v kostele NPM
- 14.00-15.00 pochod mažoretek na náměstí za doprovodu Chodovarky a 2x vystoupení na náměstí s převleky
- 15.00-16.00 módní přehlídka ručně malovaných šatů výtvarníka Jana Vaňka a agentury M Models
- 16.00-16.30 Tachovské kvarteto
- 16.30-17.00 pantomima – Jar. Čejka
- 17.00 pochod mažoretek – závěr

Galerie ve věži bude otevřena od 15 do 18 h.

LUNAPARKY na prostranství za školou.

Služby zubařů o víkendech

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

- 30.6.-1.7.2001 p.dr. Kocková, Poliklinika Stříbro
- 5.7.2001 p.dr. Lillová, Planá,nám. Svobody 56
- 6.7.2001 p.dr. Kouba, Poliklinika Tachov
- 7.7.-8.7.2001 p.dr. Nuhličková, Konst. Lázně
- 14.-15.7.2001 p.dr. Kvapil, Poliklinika Stříbro
- 21.7.-22.7.2001 p.dr. Máca, Poliklinika Bor
- 28.-29.7.2001 p.dr. Mácová, Poliklinika Bor

Chcete koupit byt?

Rada Města Planá navrhuje zastupitelstvu, aby na svém jednání dne 27.6.2001 vyhlásilo záměr prodeje prázdného bytu. Jestliže zastupitelstvo návrh rady přijme, bude na úřední desce

zveřejněn záměr prodeje bytu č. 2 v domě č.p. 171 v Tylově ulici v Plané. Cena bytu podle znaleckého posudku je 183.842 Kč, byt vyžaduje nutné úpravy.

Volné prostory k pronajmutí

Město Planá pronajme nebytové prostory v domě č.p. 811 v Bohušově ulici (dům s pečovatelskou službou). Výměra 20,5 m², roční nájemné 10.250 Kč. Informace Správa domovního fondu v Plané, telefon 798414,792010.

Hornická slavnost

Hornicko-historický spolek pořádá v sobotu 6.července 2001 od 14 hodin Hornickou slavnost u muzea v Sadové ulici v Plané. Po hornické hymně a krátkém projevu předsedy spolku přijde na řadu křest repliky historické mince – Anenského tolaru. Připraven je soutěžní program – hornický víceboj pro dospělé a rýžování zlata pro děti i dospělé. K příjemnému prožití svátečního odpoledne bude vyhrávat dechová hudba Nýřaňanka. Připraveno je samozřejmě bohaté občerstvení. Pořadatelé se těší na Vaši návštěvu!

Volná místa v letním táboře

Asociace školních sportovních klubů při Základní škole Na Valech nabízí ještě několik volných míst v letním táboře s všeobecnou sportovní náplní. Tábor se bude konat ve dnech 30.7.-5.8.2001 v rekreačním centru ve Zbirohu. Cena tábora je 1.600 Kč (včetně plánovaných výletů do Prahy, Koněprus, Žebráku a na Točnick). Tábora se účastní i děti ze SRN a účastníci našeho tábora budou mít přednost v zařazení do podobného tábora, který se bude v roce 2002 konat v SRN a děti budou platit pouze cestu. Přihlášky u p.uč. Basákové na telefon. č.792223.

Rekonstrukce chodníků a parkoviště ve Fučíkově ulici.

Již v loňském roce byl proveden nový povrch vozovky a po její levé straně ve směru od Wolkerovy ulice byla vozovka rozšířena, aby tak bylo vytvořeno parkoviště pro kolmé stání osobních automobilů. Stání vznikla v místech někdejšího chodníku, který tak jako tak místo chodcům sloužil spontánně k parkování aut.

Letos byl počet kolmých stání rozšířen na celkový počet 34 . Samozřejmě, že nebylo možné prostě jen chodník zrušit, ale bylo třeba vybudovat kvůli bezpečnému pohybu chodců nový. Nový chodník byl postaven mezi stáními a travnatou plochou rovnoběžně se silnicí. Dále byly zrekonstruovány příčné chodníky vedoucí k domům, protože ty staré byly již značně poničeny. Šíře těchto chodníků je taková, aby mohly zároveň sloužit jako příjezdová komunikace pro sanitku, stěhovací vůz apod. Vedle chodníků byla vyřešena místa pro stání kontejnerů na odpady tak, aby i taková zákoutí měla šanci vypadat upraveně. Rekonstrukci provedla firma BKV za cenu 1,9 mil. Kč.

Zatím se jedná jen o rekonstrukci v té části sídliště Fučíkova, kde to bylo nejvíce potřeba. V budoucnu se počítá s jejím pokračováním.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Rekonstrukce Revoluční ulice dokončena

V měsíci červnu byla dokončena a oficiálně zprovozněna komunikace v Revoluční ulici v Plané. Část komunikace vedoucí od Zámecké ulice po tenisové kurty byla zrekonstruována, další část byla postavena nově. Jejím účelem je odlehčení provozu přes náměstí. Napojením ulic Sportovní a Komenského (které byly původně slepé) se zlepšila průjezdnost lokality a odlehčil se provoz v Severní ulici. Podél nové silnice je postaven po celé délce levostranný chodník (ve směru od Zámecké ulice k ulici Dvořákově). U něj je počítáno s napojením na budoucí chodníky v Mánesově, Sportovní a Komenského ulici. Pravostranný chodník vede jen od Zámecké ulice ke stadionu, kde se napojuje na chodník směřující k náměstí. Vedle tenisových kurtů a stadionu bylo vybudováno parkoviště pro 24 aut. Další parkoviště pro 28 aut bylo vybudováno vedle hřbitova. Zde se také nachází záliv pro autobusové stání. Komunikace je po celé délce osvětlena. Silnice je ukončena kruhovým objezdem. Takové řešení křižovatky bylo nutné pro to, aby odpovídalo požadavkům na bezpečnost provozu. Do této křižovatky totiž bude během doby ústít 5 silnic. Zatím do ní ústí jen 4, ale v budoucnosti by měla být postavena silnice další. Ta by měla sloužit jako jeden z příjezdů do lokality, kde se plánuje výstavba nových rodinných domků. Plánský kruhový objezd je prvním takovým řešením křižovatky na tachovském okrese.

V souvislosti se zprůjezdněním nové komunikace se mění provoz v ulici Dvořákově, která je nyní pouze jednosměrná a to ve směru ke hřbitovu.

Protože i v Tepelské ulici byl povrch silnice ve špatném stavu, došlo na základě dohody mezi městem a Správou a údržbou silnic Stříbro k její rekonstrukci v úseku od polikliniky ke koupališti a to na náklady Správy a údržby silnic Stříbro. Opravená silnice spolu s novým chodníkem zvýší bezpečnost provozu i v této ulici.

Celou rekonstrukci Revoluční ulice provedla firma Stavby silnic a železnic a.s. Karlovy Vary. Provedla ji, jako i v případě jiných staveb pro Planou, v dobré kvalitě. Cena akce byla 10,6 mil. Kč.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na červenec:

sobota 27.7. v 15 h Galerie ve věži – vernisáž výstavy malíře Aleše LAMRA, úvodní slovo Frant. Hodonský.

sobota 27.7. v 17 h – koncert v kostele sv. Petra a Pavla – v rámci oslav 750 let první písemné zmínky o Plané – slavné árie z operety Mamselle Nitouche, sólisté opery Národního divadla.

sobota 27.7. v 19 h – zábavný program na koupališti

neděle 29.7. od 14 h na náměstí v Plané v rámci Anenské pouti – zábavný program.

Upozornění:

Zájemci o koncert Jar. SVĚCENÉHO (25.8.2001) si mohou zakoupit vstupenky v předprodeji od 1.července v Galerii ve věži, denně mimo pondělí, od 15 do 17 h. Cena vstupenky je 100 Kč, počet míst je omezen kapacitou kostela sv.Petra a Pavla, a proto neváhejte a nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost. Vstupenky lze rovněž zamluvit na telef.č. 794223 nebo zanechat vzkaz na záznamníku.

Účastníci zájezdu do Českého Krumlova si mohou vstupenky vyzvednout rovněž v Galerii ve věži od 10.7.

Pokud jste si ještě nevyzvedli abonentky do divadla v Plzni, učiňte tak co nejdříve, rovněž v Galerii ve věži.

Divadelní předplatné

Milovníkům divadla opět nabízíme předplatné na Divadelní podzim v Mar. Lázních.

Říjen – Divadlo Rokoko Praha, Molière „LAKOMEC“, hrají R.Merunková, V.Chalupa a další, v titulní roli Ljuba Skořepová.

Listopad – Um. agentura Č.Lípa, G.B.Shaw „ČOKOLÁDOVÝ HRDINA“. Hrají C.Mayerová, P.Kostka, B.Munzarová a další.

Prosinec – Divad. spolek Kašpar, A.Ayckbourn „ŠTĚDRÝ DEN“. Hrají B.Kodetová, M.Steinmasslová a další.

Cena abonentky – I.místo 520 Kč, II.místo 340 Kč. Cena společné dopravy autobusem bude vypočtena podle počtu účastníků. Pokud máte zájem jezdit s námi do divadla, zmluvte si telefonicky nebo osobně abonentky nejpozději do 10.srpna. Možnost splátek, fakturace.

Aleš Lamr v Galerii ve věži

V červenci a srpnu vrcholí sezóna v městské Galerii ve věži. V těchto dnech potvrdil svoji účast na tento termín současný renomovaný pražský výtvarník (malíř, grafik a sochař) Aleš Lamr. Uměleckou kariéru Lamr odstartoval v roce 1967 na Barrandově u filmu jako asistent režie. Od roku 1968 pracoval jako volný výtvarník a postupně realizoval řadu významných prací v architektuře. Účastnil se mnoha zahraničních autorských i kolektivních výstav a jeho díla jsou zastoupena jak ve státních, tak i soukromých sbírkách po celém světě.

Vernisáž výstavy Aleše Lamra se koná v sobotu 28.července v 15 h. Úvodní slovo na vernisáži přednese prof. František Hodonský. Výstava potrvá až do 19.srpna t.r.

Dům dětí a mládeže informuje

Přes nepřízeň počasí bylo sobotní odpoledne při příležitosti Dne dětí na plánském koupališti hojně navštíveno jak dětmi, tak i jejich doprovodem. Na zdařilém programu se podíleli členové místního kynologického klubu, hasiči, vedoucí zájmových kroužků, členky dámského klubu při MĚKS p. Vondráková a pí Lehovcová a další dobrovolní spolupracovníci. Na odměny při soutěžích přispěli: řeznictví p. Novákové, firmy p. Dismana, J.Sádlíka, J. Horáka, paní Červeňákové, p. Cvetanova, p. Volšíka a p. Malát. Děkujeme.

Z iniciativy hráček kopané (většinou maminek malých fotbalistů) byla na dobrovolném vstupném při utkání žen „jih proti severu“ vybrána částka 4.320 Kč, která bude použita na materiální vybavení početné fotbalové přípravy. Poděkování za výborný nápad i za každý příspěvek od diváků.

Již 3.ročník turnaje žáků plánských škol ve streetballu, hraný tentokrát na novém stadionu, měl za pěkného počasí dobrou sportovní úroveň. Vítězové si odnesli drobné odměny a diplomy. Nápoje pro všechny účastníky (hrálo 9 družstev, z toho jedno dívčí) věnovala prodejna Bunera p. Rájek.

Letní tábor od 5.8.2001 se sportovním programem (vedoucí p.M.Vaněčková) v Bažantnici, stejně jako oba příměstské tábory jsou již obsazeny. Lze si pouze přát přívětivější počasí.

Divadelní kroužek (vedoucí p.uč. Pelánová) se představil žakovské i rodičovské veřejnosti 26.6.2001 uvedením cimrmanovské hry Svěráka a Smoljaka. Děkujeme členům kroužku a všem, kteří se na představení podíleli.

Dvorek DDM bude po dobu přítomnosti vedoucího zařízení o prázdninách dětem přístupný. Pro stolní tenis si noste svoji pátku a míček a dodržujte pravidla sportovního chování.

Při příležitosti zakončení školního roku děkuji všem vedoucím kroužků, kteří pracovali s dětmi v mimoškolní době: pánům Bernasovi, Hlinčíkovi, Sovkovi, Kuchařovi, Bartošovi, ing. Tréglerovi, O.Donovalovi, Janečkovi, Smrčkovi, ing. Minaříkovi, ing. Zítkovi a paním dr. Slepíčkové, Moravcové, Součkové, Veselé, Boháčové, Vaněčkové, Ticháčkové, Pelánové, Holkové, Vosecké, sl.Hodonické. Vážím si jejich práce s vědomím, že není finančně ani společensky doceněna a za všechny děti, které docházely do kroužků (bylo jich 288), si přeji vzájemnou spolupráci i v dalším školním roce.Rovněž děkuji ředitelům a učitelům místních škol, kulturnímu středisku a dámskému klubu za ochotnou spolupráci při přípravě a organizaci akcí (bylo jich 29) pro děti i ostatní veřejnost s celkovou účastí 1890 osob.

Josef Staněk

Kalendárium - červenec 2001

Zdeněk Burian, zemř.1.7.1981, malíř a ilustrátor (Vinnitou, Pravěk aj.)

Vladimír Ráž, 1.7.1923-4.7.2000, herec

František Plánička, nar. 2.7.1904, slavný český brankář

Franz Kafka, nar. 3.7.1883, spisovatel (Amerika, Zámek aj.)

Leoš Janáček, nar. 3.7.1854, hudební skladatel

Jiří Voskovec, zemř. 4.7.1981, herec

Josef Kožíšek, 6.7.1861-6.7.1933, pedagog (slabikář Poupata aj.)

Jaroslav Foglar, nar. 6.7.1907, skautský činovník, spisovatel (Rychlé šípy aj.)

František Ferda, zemř. 7.7.1991, kněz, lidový léčitel

František Křižík, nar. 8.7.1847, technik a vynálezce

Dana Medřická, nar. 11.7.1920, herečka

Josef Kajetán Tyl, zemř. 11.7.1856, spisovatel, národní buditel

Olga Havlová, nar. 11.7.1933, první manželka prezidenta V.Havla.

Vlasta Průchová, nar. 12.7.1926, jazzová zpěvačka.

Alois Hudec, nar. 12.7.1908, sportovní gymnasta, mistr světa, olympijský vítěz

Ladislav Pešek, zemř. 13.7.1986, herec

Hroznata, zemř. 14.7.1217, teolog, zakladatel kláštera v Teplé

Antonín Liška, generálmajor, nar. 14.7.1911, za 2.sv. války pilot RAF

Ginger Rogers, nar. 16.7.1911, americká herečka, tanečnice partnerka Freda Astaira

Jiří Grossmann, nar. 20.7.1941, spisovatel, herec

František Moravec, 23.7.1895-26.7.1966, generál, zpravodajec

Alfons Mucha, 27.7.1860-14.7.1939, malíř a návrhář, představitel evropské secese

Milan Uhde, nar. 28.7.1936, spisovatel a politik

Jaroslav Korda, zemř. 30.7.1986, autor trampské hymny „Vlajka vzhůru letí“

5.7. státní svátek – Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje

6.7. státní svátek – Mistr Jan Hus (1415)

Děkujeme

Hezký zážitek pro důchodce připravili pedagogové ze Základní umělecké školy v Plané p. L.
Pohořelý a p. M. Vlňa.

Přišli na májové setkání do Klubu důchodců s harmonikou a kytarou. A tak se ten podvečer 28. května 2001 ozývala z Klubu důchodců hudba a zpěv. Zpívali všichni, někteří si i zatančili. Když zazněla poslední písnička Dobrú noc má milá, nikomu se odcházet nechtělo.

Byl to vynikající nápad, který všechny přítomné potěšil. Za nezištnou návštěvu našim hudebníkům mnohokrát děkujeme.

Užitečná setkání

Setkání členů Sdružení zdravotně postižených v Plané se tentokrát konalo 12. června za účelem seznámení s předpisy a nároky na sociální péči a také seznámení s pracovníky, kteří tuto oblast pro zdravotně postižené zajišťují.

Pozvání přijali zástupci Okresního úřadu v Tachově a to paní Sedláčková ,vedoucí referátu soc. péče a pan Koťuha, vedoucí oddělení soc. péče. Přítomny byly i pracovnice sociálního oddělení MěÚ v Plané pí Kotschyová a pí Fischerová. Poskytnuté informace byly velmi obsáhlé a zahrnovaly oblast různých výhod, příspěvků i půjček. Neméně důležité bylo poznání, na koho se mohou postižení lidé obracet se svými požadavky. Pracovníci z oblasti sociální péče, tak jak jsme je poznali, jsou velice ochotní a vstřícní. Chtěli bychom jim touto cestou poděkovat a věříme, že nebyli mezi námi naposledy.

Setkání se zúčastnil i starosta města ing. Karel Vrzala, který mezi zdravotně postižené dochází pravidelně, aby nás seznámil se záměry a plány města.

Poděkování patří i pedagogům a žákům Základní umělecké školy v Plané, jejichž velmi hezké hudební i taneční vystoupení všechny potěšilo.

O.Seemannová

Hry 3.tisíciletí

V pátek 2.května se na pozvání ZŠ Na Valech sešli na novém městském stadionu v Plané žáci a žákyně několika škol – ZŠ nám. Svobody Planá, ZŠ Hornická Tachov, ZŠ ve Sloupu a Lipovci z Moravy, VS Mähring v SRN a samozřejmě školy pořádající. Hoši a děvčata různých věkových kategorií předvedli svým vrstevníkům i svému okolí, jak si představují vstup do nového tisíciletí. Jak? No přece sportovně! Hrál se a soutěžilo v několika disciplínách. Hoši se utkali ve florbalu a kopané, děvčata ve volejbalu, přehazované a rovněž ve florbalu. Večer před samotnými hrami bojoval každý sám za sebe v turnaji ve stolním tenisu. A jak to všechno dopadlo? Výborně. Pohár celkového vítěze si nakonec odvezli na Moravu žáci ze Sloupu, ale ani ostatní neodcházeli v podvečer domů smutní. Kromě věcných cen na medailových pozicích – 2. a 3.místo obsadily současně ZŠ Na Valech a ZŠ náměstí Svobody – si všichni odnášeli celou řadu sportovních zážitků, nových přátelství i jazykových dovedností. A tak si organizátoři a všichni ti, kteří při hrách pomáhali, mohli s klidným svědomím říci: „Povedlo se!“ A my si dovoluujeme touto cestou všem poděkovat.

Povedené derby

Na hřišti v Jateční ulici se dne 8.6. t.r. uskutečnilo derby III.ročníku sever proti jihu města Planá. Ve vyrovnaném utkání se oba celky mužů pokoušely rozhodnout ve svůj prospěch a nakonec se rozešly smírem 2 : 2. Po rozstřelu v pokutových kopech borci jedenáctky severu podlehl jedenáctce jihu výsledkem 4 : 3.

Následující den před 315 diváky nastoupila stejná kategorie družstev, tentokrát žen. V normální hrací době zápas skončil nerozhodně 0 : 0. Protože zápas musel být ukončen vítězstvím, následoval rozstřel ze značky pokutového kopu. Výsledek byl úspěšný opět pro družstvo jihu v poměru 6 : 3. Výtěžek z dobrovolného vstupného ve výši 4.220 Kč půjde na konto mládežnické kopané.

V.Vondra

Bývalý muniční sklad praskal ve švech

23.května 2001 pořádal Cyklo klub Planá a Cykloservis J.Růžička závod horských kol pro děti Semtex Junior Biker 2001. Závod se uskutečnil za velmi pěkného počasí v areálu bývalého muničního skladu u Plzeňské ulice. Závodu se zúčastnilo celkem 57 dětí ve třech věkových kategoriích. Starší děti kromě závodu na horském kole soutěžily také v lepení píchlé duše.

Zpestřením akce byla exhibice biketrialového závodníka Martina Hampla ze Stříbra. Dále předvedli své dirtové polety dva plánští cyklisté Honza Antropius a Vašek Benda na svých 20palcových speciálech.

Věcné ceny od pořadatelů a sponzorů nebyly připraveny jen pro vítěze, ale pro všechny závodníky. Na závěr akce si každý závodník vylosoval v tombole zajímavou cenu.

Pořadatelé děkují všem, kteří se podíleli na realizaci akce jak v den závodu, tak i na její přípravě a zabezpečení. Dále patří poděkování sponzorům – firmám Pinelli, Ferdus, Pelz Sport, Koloniálu p. Červeňáka a Paragliding klubu Planá.

Pořadí na prvních místech:

děvčata 7-9 let : T. Ambrožová (Chodová Planá), 10-12 let: A.Mlejnská (Chodová Planá), 13-15 let: H.Fejlová (Planá)

chlapci 7-9 let: M.Ludvík (Planá), 10-12 let:J.Dvořák (Planá), 13-15 let: M.Káčer (Planá).

Inzerát

Služby města Planá nabízejí k prodeji starší inventář – elektrický radiátor, křesla čalouněná, psací stroj a kancelářský stůl. Ceny mírné. Telefon 792526, areál SMP v Tachovské ul. č.491.

Inzerát

Byt 3+1 na prodej – Planá, Nádražní ul. 508, přízemí, po celkové rekonstrukci. Cena 430.000 Kč + podíl na pozemku 43.000 Kč. Možnost výstavby garáže. Telefon 0184/794062.

Inzerát

Podnikatelský areál na prodej – Planá, Nádražní ul. 506, cena 2.600.000 Kč, zastavěná plocha 550 m², ostatní pozemky 1.770 m². Areál po celkové rekonstrukci. Výrobní a skladový areál s využitím pro výrobu, montáže, autosalon, autoservis, skladování, překládka zboží, obchodní činnost apod. Poloha : u nádraží ČD-vlastní vlečka, dálniční přivaděč. Telefon a fax 0184/794062.

Inzerát

Hledám podnájem nebo pronájem pro 1-2 osoby v Plané. Kontakt na telefonním č. 0605 749146. Spěchá.

Nabídka pracovní příležitosti

Hledáme muže a ženy (i čerstvé absolventy) pro nové mladé povolání. Nabízíme: bezplatný tříměsíční rekvalifikační kurs, okamžité začlenění do pracovního procesu, kariérový postup, nadstandardní výdělky podmíněné osobní produkcí, podnikání v moderním a flexibilním kolektivu, individuální přístup, spolupráci se špičkovými odborníky, start do nového povolání bez nutnosti vstupního kapitálu.

Požadujeme: odvalu, zodpovědnost, svědomitost – pružnost, pečlivost – osobní pohovor – stručný životopis.

Nabídky přijímáme na čísle 0603/854 374.

Inzerát

Hledám pronájem bytu o velikosti 1+0,1+1,1+2 v Plané nebo Tachově. Spěchá. Telefon 0608 305 506.

Inzerát

Soudní tlumočení a překlady – německý jazyk. Irena Zahálková, tel. 0605 113787, 0184/798463. E-mail:irena.zahalkova@worldonline.cz

Inzerát

Pedikúra na poliklinice v Plané, po telefonické domluvě denně. Telefon 792220, 0723 594 368.

Inzerát - Anslovi – jako v minulém čísle

Inzerát

Firma D+D – jako v minulém čísle, **pozor – změna telefonního čísla – první telefonní číslo nahradíte číslem 0608305506!**

Program kina na měsíc červenec

Pondělí 2.července ve 20 hodin

OSUDOVÉ SETKÁNÍ(USA)

Nerudný stařec vlastníci Pulitzerovu cenu a literárně nadaný černošský student . Dvě různé individuality, jejichž setkání změní osudy a přinese zisk na obou stranách. Režisér Gus Van Sant natočil příběh o tom, že rodina nemusejí být jen příbuzní.

Úterý 3.července, středa 4.července ve 20 hodin

KAŽDÝ TO RÁD JINAK(Francie)

Jak je komické a těžké sblížení dvou rozdílných světů. Nenápadný francouzský snímek Každý to rád jinak, který natočila scenáristka, režisérka a herečka Agnès Jaouiová, se setkal doma i ve světě s nečekaným ohlasem.

Pondělí 9.července, úterý 10.července, ve 20 hodin

HANNIBAL(USA)

Milovník lidských steaků se vrací na scénu! Dr. Hannibal Lecter se po útěku z vězení uchyluje do Itálie, kde se vydává za znalce umění. Jediná přeživší oběť ale prahne po pomstě...

Středa 11.července, čtvrtek 12.července ve 20 hodin

MALÝ NICKY(USA)

Satanův synáček Nicky by nejraději poslouchal heavy metal; ale musí pomoci tatínkovi napravit čertovsky prohnané bratry a zachránit svět. Přitom zjišťuje, že New York je proti peklu hotový ráj.

Pátek 13.července ve 20 hodin

POHÁR(Bhútán, Austrálie)

Právě probíhá mistrovství světa v kopané a fotbalová horečka propukla i v tibetském klášteře. Jak to ale zařídit, aby se do osnov tradičního studia buddhismu vešel i finálový zápas? A co všechno je třeba podniknout, aby bylo možné sledovat televizní přenos, když v klášteře není jediný televizor? Dva tibetští novicové vědí, jak na to.

Pondělí 16.července, Úterý 17.července ve 20 hodin

HELE VOLE, KDE MÁM KÁRU?(USA)

Probudit se po prohýřené noci a nevědět, jak jste ji prohýřil, zamrzí. Zvlášť když se na vás mračí přítelkyně a v posteli leží cizí chlap. Dva pubertáči se snaží osvětlit, jak strávili uplynulý večer a třeskutě bláznivá komedie začíná...

Středa 18.července, Čtvrtek 19.července ve 20 hodin

VYHNÁNÍ Z RÁJE(ČR)

Nový snímek režisérky Věry Chytilové vznikl jako její čtvrtá spolupráce s Boleslavem Polívkou. Je inspirován knihou Desmonda Morrise Nahá opice. Záměrem tvůrců bylo zprostředkovat divákům originální filozofické zamyšlení nad podstatou člověka. Dobré i špatné vlastnosti, vášně, city a veškeré psychologické dispozice se podle tvůrců výrazněji projevují v komunitě nudistů, jejichž nahota stírá sociální rozdíly a vede jakoby k průzračnějšímu, animálnějšímu či přirozenějšímu chování.

Pátek 20.července ve 20 hodin

ANDĚLIN POPEL(Velká Británie,USA)

Píše se rok 1935 a zubožená rodina McCourtů, která se v Americe vůbec nechytila, se vrací zpátky do rodného Irsku. Nikdo je tu příliš nevítá, nikdo jim nic nedaruje, nikoho příliš nedojímá smrt jejich dětí a nevzrušuje alkoholismus nepoužitelného otce...

Pondělí 23.července, Úterý 24.července ve 20 hodin

REBELOVÉ(ČR)

Maturantka Tereza a kluk, který utekl z vojny, by si mohli v klidu žít svoji love story, kdyby jim však za zády právě nekončila šedesátá léta. Doba někdy lásce nepřeje, ale přesto je nutné milovat, tančit a zpívat. Režisér Filip Renč se vrací do ringu s výpravným dobovým muzikálem.

Středa 25.července ve 20 hodin

NA POKRAJI SLÁVY (USA)

William nechce být kosmonautem ani popelářem, ale hudebním reportérem. Když ho ale časopis Rolling Stone vyšle na reportáž z turné kapely Stilwaterm, má co dělat, aby si udržel odstup, nepropadl drogám, šílenství a napsal objektivní článek...

Čtvrtek 26.července, Pátek 27.července ve 20 hodin

PURPUROVÉ ŘEKY (Francie)

Poklidné alpské městečko vzruší nálezy umučených lidských těl a pařížský komisař Niémans (Jean Reno) s místním policistou Kerkérianem (Vincent Cassel) se pouštějí do pátrání. Kriminální thriller podle románu mladého spisovatele Jeana-Christopha Grangého je o policistech, kteří jsou víc lidmi než policajty.

Pondělí 30.července, Úterý 31.července ve 20 hodin

FUCK ME(Francie)

Manu a Nadine, dvě mladé zavržené ženy, se vydávají na cestu tvrdého sexu a násilí. Lámou normy, zabíjejí muže a drtí zdvořile uhlazený obraz společnosti. Francouzi vyrobili Thelmu a Louise pro generaci jedenadvacátého století.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.

Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírmictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.